

Отчет о работе Общественного Совета МО «Сарапульский район» за 2019 год

11.12.2019

с.Сигаево

С 2017 года Общественный Совет Сарапульского района работает в новом составе, утвержденным Решением сессии Совета районных депутатов от 12.12.2017г. №95\16.

За отчетный период с начала текущего года проведено 4 плановых заседания Общественного Совета, на которых рассматривались актуальные вопросы общественной жизни Сарапульского района с привлечением должностных лиц администрации района и сельских поселений.

Так, были заслушаны вопросы о миграционной ситуации в Сарапульском районе, о ситуации в сельском хозяйстве в части борьбы с борщевиком, об экспертизе продуктов питания в общеобразовательных учреждениях района, о состоянии здоровья и лекарственном обеспечении населения Сарапульского района, об обеспечении безопасности в образовательных учреждениях района, о состоянии общественного порядка и обеспечении социальной безопасности населения Сарапульского района, контрольный вопрос по борьбе с борщевиком.

В течение отчетного периода были заслушаны на заседаниях Совета должностные лица администрации района и главы сельских поселений.

На заседаниях Общественного Совета присутствовали глава МО Сарапульский район Асабин Игорь Владиславович, заместитель главы по социальным вопросам Шумихин Владимир Петрович, Председатель Совета депутатов Шеронова Людмила Петровна.

Многие члены Общественного Совета являются так же членами других некоммерческих общественных организаций, таких как профсоюзные организации, Общество инвалидов, Совет женщин, Координационный Совет объединенных профсоюзов, Совет ветеранов. В течение отчетного периода члены Общественного Совета принимали участие в общественных, спортивных, культурных мероприятиях, проводимых в

Сарапульском районе, в т.ч. спартакиадах, совместных совещаниях и встречах НКО и администрации сельских поселений и района, сельских и республиканских спортивных играх, республиканских и районных конкурсах и проектах, праздновании Дня Победы, подготовке и проведении международных тематических Дней, шествиях и демонстрациях, проводимых в районе, олимпиадах, районных, республиканских и российских фестивалях.

Общественный Совет Сарапульского района имеет тесную связь с Общественной Палатой Удмуртской Республики. Наши представители приняли участие в 2 заседаниях Общественной Палаты в течение года. Это были вопросы по Проекту «Комфортная городская среда» и вывоз ТБО, вопросы состояния гражданского общества в УР. Ежемесячно в Общественную Палату подавались отчеты о работе Совета и участии в районных мероприятиях.

В связи с истекающим сроком полномочий в декабре 2019 года подготовлено письмо в Совет депутатов и главе МО «Сарапульский район» с предложениями по кандидатам в новый состав Совета.

Заключительное заседание Общественного совета с подведением итогов работы проведено 11 декабря 2019 года.

Председатель Общественного Совета
МО «Сарапульский район»

О.В.Трoнина